

Протокол

№

гр. София, 20.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **7877** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

2

На именното повикване в 15:10 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Д. Б., редовно призован, не се явява представлява се от адв С., с пълномощно от днес

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт от 14.04.2020 г, потвърден с Решение № 1056/06.07.2020 г. от Директор на ДОДОП в оспорената част.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост, в това число и представените на електронен носител документи.

Адв. С.: Поддържам жалбата на основанията, посочени в нея. Моля по делото да се назначи съдебно счетоводна експертиза(ССЧЕ), която да даде отговор на въпроса - кой е платец по издадените фактури VAT в справка приложена по делото и за чия сметка са платени сумите по тях.

Юриисконсулт М.: Оспорвам жалбата. По направеното доказателствено искане не ми е ясно за доказване на какъв точно факт се иска, тъй като ние спорим за размера на началната разполагаема сума към 01.01.2014 г.

Адв. С.: Отговорът на този въпрос има пряко значение именно към началното салдо, доколкото конкретни разходи са направени не от физическото лице, а от юридическо лице Дружество [фирма], което променя паричния поток. Моля да ми дадете възможност да формулирам конкретно искане в писмен вид с препис за ответната страна с въпроси за експертизата.

СЪДЪТ намира искането за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, с писмена молба с копие за ответната страна, да постави конкретни въпроси за допускане на ССЧЕ.

СЪДЪТ ще се произнесе по допускане на експертизата, назначаване на вещо лице и определяне на и определяне на депозит закрито заседание.

За произнасяне в закрито заседание след размяна на книгата и писмените молби за преценка за допустимостта на доказателственото искане, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО с ново насрочване в закрито заседание.

Същото да се докладва след постъпване на писмена молба или изтичане на срока за представянето ѝ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: